ERRATA.

Page vi, line 13 from top-for "Array" read "Away."

" line 7 from bottom—for "Apprenticed" read "Apprentice."

Page 13, line 6 from bottom—for "They mean the Negroes' scars," read "your Negroes'."

- " 19, line 14 from bottom—for "To Holland now we pay the debt," read "to pay the debt."
 - 27, line 13 from bottom—for "Clawickard's" read "Clanricard's."
 - 33, line 6 from top-for "Perchance thy tired spirit" read "tried spirit."
 - 54, line 10 from top-for "Haffina" read "Haffnia."
- " 58, line 4 from top—for "Undistinguished were cast in," read "cast into."